ERRATUM

Kinetic Analysis of Thermogravimetric Data

(J. Appl. Polymer Sci., 5, 285-292, 1961) by C. D. DOYLE

General Engineering Laboratory, General Electric Company, Schenectady, New York

The right-hand member of eq. (4) should read:

-Hdh/dt

and the left-hand member of eq. (7) should read:

$$-\frac{dh}{dT}$$